

电影《邓小平登黄山》3月上映

近日,黄山风景区管委会党委副书记、副主任,黄山旅游发展股份有限公司总裁叶正军透露,电影《邓小平登黄山》将于3月在全国上映。

该片由著名导演陈国星执导,卢奇、魏积安、薛淑杰、奚美娟等演技派明星主演。该剧表现了邓小平在黄山四天五夜的短暂瞬间:以75岁高龄徒步登黄山,与大学生合影,

和香港电影剧组亲密互动,解决旅客们的住宿问题等。更以大量珍贵的历史影像资料,让观众们重温1979年发生在中国大地上的“风云岁月”。

叶正军介绍,去年面对复杂的宏观经济形势,黄山旅游从宣传营销、项目建设、经营改革三方面着手,转型升级,提质增效,实现了接待人数、经营收入、税前利润、上缴税收四项经营指标全线飘红,取得了丰硕成果,有力推动了旅游经济健康持续发展。黄山还成功入选全球首批最佳管理保护地绿色名录和全球百佳可持续目的地,被中国旅游研究院、《环球时报》评为十大“中国最佳旅游景区”等,这些荣誉的获得,进一步彰显了黄山旅游的

品牌形象。

叶正军表示,2015年将是黄山旅游业发展的关键年,黄山旅游将迎来电影《邓小平登黄山》上映、玉屏索道改造完成、京福高铁全线通车等诸多利好。黄山风景区管委会将进一步深挖黄山旅游的新元素和新亮点,促进黄山旅游更好地发展。

■周星

上海市政府工作报告 今年取消GDP增长目标

上海市市长杨雄近日在上海市十四届人大三次会议作政府工作报告时,建议2015年的经济社会发展目标是“经济平稳增长,结构继续优化,质量效益进一步提高,全市一般公共预算收入与经济保持同步增长。”与往年相比,取消了GDP增长的具体目标。

淡化GDP指标,近年来在上海已成为趋势。在上海“两会”召开之前,部分区县取消了2015年GDP增长目标,转而强调经济发展的质量和效益。这在很大程度上,和上海所处的发展阶段有关。目前,上海正在深入推进建设自贸区和“四个中心”建设,关注自身在国家战略中的定位和贡献,这些功能显然不是GDP所能体现的。

取消GDP增长目标后,上海把今年经济工作的重心放在全面深化改革和创新驱动发展上。杨雄表示,上海将认真做好自贸试验区区域扩展工作,在全市复制推广自贸区改革经

验。推进自贸区与国际金融中心联动建设,健全本外币一体化的自由贸易账户功能,扩大人民币跨境使用试点,加快人民币资本项目可兑换进程。

上海市政府工作报告提出,2015年上海将加快向具有全球影响力的技术创新中心进军,全社会研发经费支出相当于地区生产总值的比例将达到3.6%以上。与此同时,上海将在民用航空发动机与燃气轮机、脑科学与人工智能等领域,实施一批重大科技项目。在新能源汽车、机器人与智能制造等领域,布局一批重大创新工程。

在发展经济的同时,上海将全面加强政府自身建设。杨雄表示,当前政府职能转变仍未到位,依法行政的意识和能力有待增强。2015年,上海将重点减少涉及投资、创新创业等领域的审批事项,加强事中事后监管。继续深化“营改增”试点,将试点范围扩大至建筑业、房地产业、金融业和生活性服务业等领域。

“白马咖啡馆”将重回提篮桥

曾在上世纪30、40年代吸引大批在沪犹太难民聚会的白马咖啡馆,今年有望重现。据悉,虹口区今年将结合纪念反法西斯战争胜利70周年,在提篮桥地区复建白马咖啡馆,并充实上海犹太难民纪念馆史料展品。

据介绍,复建的白马咖啡馆位于长阳路舟山路路口,预计今年10月前可建成。除提供咖啡外,新馆还将兼具犹太历史文化展示等功能。

白马咖啡馆原址位于长阳路、临潼路口一座三层小楼。1939年,来沪避难的犹太难民鲁道夫·莫斯伯格和亲友盘下此楼,开办白马咖啡馆,成为当时犹太难民重要的日常聚集场所。多次回沪“寻根”的美籍原犹太难民加里·马茨多夫(中文名马自达)回忆,其全家在上海避难时,父亲几乎每天下午都会去白马咖啡馆

喝咖啡、聊天。

据统计,二战期间,至少有2.3万

名犹太难民在上海避难,提篮桥地区是举世闻名的犹太难民避难区。对犹太难民而言,包括“白马”在内的数家咖啡馆使其在一定程度上重温欧洲生活方式,一度令提篮桥地区拥有“小维也纳”之名。

但随着犹太难民撤离,当地的咖啡馆文化一度断裂,咖啡馆悉数被拆除或移作他用。2009年,白马咖啡馆原址在长阳路拓宽工程中被拆除。

此番重建白马咖啡馆,虹口区旨在强调历史遗存保护开发,并赋予其新生命力。区政府工作报告中称,今年全区要“积极保护和开发区内丰富的历史文化资源”,并借犹太文化等深入挖掘,开展纪念反法西斯战争胜利70周年系列活动。

专家称迪士尼票价至少300元

遭遇大客流,上海迪士尼该如何应对?近日,市政协委员、上海申迪集团有限公司总监陈超在接受记者采访时表示,有关部门正在对迪士尼的峰值人流进行测算,一旦届时客流超出,将会暂停一定时间内的游客入园。

根据预测,一期乐园开园后,大客流的应对压力将主要集中在迪士尼园区内。陈超指出,迪士尼的大客流预计将是常态,其核心是家庭游客,并存在多种客流的叠加效应,包括迪士尼生态公园、周边的购物村等,都会加剧迪士尼及周边区域的客流压力。

目前,为应对大客流,上海迪士尼已经在乐园二、三期范围启动了包括园区接驳巴士系统、应急停车场、园区游客服务信息管理系统等。据此前公布的环评资料显示,上海迪士

尼的东南片共布置停车位4858个,其中小车4507个,大巴351个。除了停车位,还有出租车上下车位以及供司机休憩、便利店、公厕、停车场管理等服务建筑以及绿化。

“我们正在针对迪士尼的客流峰值测算,从而对承载量进行评估。”陈超指出,大多数游客的首选肯定是乐园,但迪士尼届时也会设定一些目标,从而尽可能予以分流。当然,一旦乐园内的人流超出峰值,迪士尼将会暂停游客入园。

此前有专家称,“上海迪士尼的门票价格起码在300元”。对此,陈超并未给出确切答案,只是表示票务方案依然在研究之中,将会参照全球迪士尼乐园的票价,同时考虑到上海迪士尼能提供的游玩项目内容,最终给出合适的价格。

我国煤炭产量出现 2000年以来首次同比下降

2015年1月23日
中国煤炭工业协会副会长姜智敏说



同时,行业效益下滑的态势仍然持续
2014年前11个月,全国规模以上煤炭企业利润1104.5亿元
同比下降44.4%

新华社发(李海摄)

军队子女学校将交地方或撤销

近日,经国务院、中央军委批准,教育部、人力资源社会保障部、财政部、总政治部、总后勤部印发《关于军队子女学校和幼儿园改革发展的若干意见》(以下简称《意见》),要求军地各级认真贯彻执行。

保障军人子女接受良好教育,事关广大官兵切身利益,事关军队战斗力建设,事关国家和民族未来,制定颁发《意见》是深入贯彻党的十八大精神,全军会关于推动军民融合深度发展战略的客观要求,是有效落实国家相关优待军人子女教育法律法规的具体体现,是不断增强部队吸引力凝聚力战斗力的实际举措。

《意见》指出,军队子女学校原则上传交地方政府举办,所需费用由中央财政承担。《意见》还对移交学校的资产、债权债务划转和经费补助办法等作了相应规定。

《意见》同时对军队幼儿园的管理作出规定。军队幼儿园由军队继续举办,部队驻地学前教育资源能够满足军队人员子女教育需求的,原则上不再新办幼儿园;确需新办的,在军级单位现有编制内调剂解决。同一营区内举办两个以上幼儿园的,应当合并。

信息快报

更多公园延长夏令开放时间

今年,本市将完成绿地建设1000公顷以上,新增造林面积7万亩以上,建成区绿化覆盖率达到38.5%,森林覆盖率达到15%。记者从近日召开的绿化市容行业大会上获悉,2015年市绿化市容局将推出12项便民服务措施。

绿化方面:今年将“300平方米以上公共绿地500米服务半径全覆盖要求”向中心城区以外区域拓展,启动绿道规划和在外环、闵行、崇明等地建设试点;打造“海上花城”,各大公园将举办丰富多彩的活动,增加延长夏令开放时间公园数量,增加露天电影进公园频次等。

林业方面:继续开展安全优质信得过果园创建和“二维码”质量检疫追溯,为市民提供优质安全的沪产水果等。

城管方面:开通24小时城管服务热线,实行首问负责制,并将开辟手机微信互动方式,在城管执法固定岗亭增加便民服务措施。

市容方面:在计划新建、改建180多座环卫公厕的基础上,开发完善手机APP查询软件,丰富导厕手段;推进“第三卫生间”建设等。

申城24座地铁站可自助退卡

记者从交通卡公司获悉,本市已在24座地铁车站试点投放交通卡自助售退卡设备,方便用户退卡。目前仅支持卡内余额小于10元的紫色、蓝色交通卡办理,用户需另准备一张交通卡,用于卡内余额移入。

继在地铁车站投放269台具有充值、续期、查询功能的简易版交通卡自助设备后,交通卡公司又投放了39台具有售卡、退卡、充值、查询、续期的全功能交通卡自助售退卡设备。

在试点的基础上,年内将根据地铁车站交通卡服务实际情况,增加全功能交通卡自助售退卡设备的投放量。市民可登录交通卡公司官网www.sptc.com,添加公众微信号“上海交通卡”或通过手机APP查询最新信息。

年初一至4月30日暂停活禽交易

为预防禽流感疫情,活禽交易再度引起社会关注。记者从市商务委获悉,自2015年2月19日(农历正月初一)起,本市将实行季节性暂停活禽交易。

记者了解到,目前沪上共有130个活禽交易点,覆盖各个区县。其中,静安、杨浦、黄浦、闵行等四区的27家活禽交易点,目前已经关闭。市商务委指出,暂停交易期间,定点活禽批发市场和定点活禽零售交易点禁止活禽交易。定点活禽批发市场或者定点活禽零售交易点仍进行活禽交易的,由工商行政管理部门责令改正,对市场经营管理者处以罚款。对市场外占用道路、流动设摊的无照经营活禽行为,由城市管理行政执法部门没收专门用于从事无照经营的工具和活禽等,并处以罚款。

2014沪台交流十大新闻揭晓

由上海市海峡两岸交流促进会主办,新华社上海分社、人民日报社上海分社、中国新闻社上海分社、上海广播电视台等协办的“2014沪台交流十大新闻”近日揭晓。包括“双城论坛”、上海青年与台湾老兵“忘年交”情谊、上海创业实训基地助台湾学生创业、“相亲航班”上海起航等新闻入选。